

带小朋友去玄武湖是不是觉得没啥玩的?  
有条消息值得期待

# 玄武湖要不要建儿童乐园 再度提上议事日程



玄武湖飞禽世界已沉寂多年 资料图片

近日,上海迪士尼度假区确定首个园区主题为“宝藏湾”,将呈现《加勒比海盗》中的故事和角色。这让南京小伙伴们欣喜不已,纷纷相约到时候去上海迪士尼当“海盗”。不过,也有部分南京小伙伴表示遗憾,为啥家门口没有这样的主题乐园?值得期待的是,南京玄武湖景区内要不要建儿童乐园,今年南京市旅游部门已将此事再度提上议程进行讨论。

实习生 孙姣姣 现代快报记者 刘伟娟

## 市民疑问

### 南京大型游乐园为何“难产”?

南京作为省会城市,不少市民都感到不解,为何南京一直没有大规模的游乐场。江苏省旅游局工作人员称,在南京建设一个大型主题乐园,最重要的是要有投资方。该工作人员坦言,在招商引资方面,他们是“不遗余力”。不过,也有旅游方面的专家表示,要成功招商引资,南京有许多地方亟待改善和提升。他表示,招商引资的政策要放宽,同时还要有良好的招商环境,

例如在交通、环境等方面,条件也要跟得上。

那么,既然南京周边已经有不少主题乐园,南京是否有必要再建一个主题乐园呢?对此,一位旅游方面的专家表示,南京的旅游资源以文化类型的为主,现代游方面的比较少。“如果南京要建的话,就得建设一个与周边不一样的主题乐园。要有创意、有特色才行。否则,复制一个跟周边一样的就没有意思了。”

## 再度讨论

### 玄武湖要不要建儿童乐园?

江苏省旅游局一名工作人员表示,浦口的珍珠泉、江宁的水魔方、河西的绿博园、江北的弘扬广场都是主题乐园。虽然规模不及周边一些城市的,但是这些南京本土的主题乐园也在积极推陈出新。

现代快报记者昨天从南京市旅游部门获悉,曾经将玄武湖飞禽世界改成生态儿童乐园的规划,今年又被拿出来讨论了。

据南京市旅游部门工作人员介绍,今年重议这个规划,是因为在南京主城区,缺少一个给儿童游玩的地方。不过,目前这个规划尚在讨论中,赞同和反对的人各占一半。“持反对意见的人认为,在玄武湖内建设儿童乐园,会破坏园区的整体风格。而赞成的人认为,玄武湖原本就有儿童乐园,重建只不过是恢复。”

据玄武湖工作人员介绍,因为建设玄武湖隧道的需要,玄武湖原有的儿童乐园没有了。此后,在2010年,玄武湖公园向南京市旅游部门打申请,要将飞禽世界改建成儿童乐园。“当时,

我们方案都做好了,还力争要在2012年五一节建成开放呢。不过,最终这个方案被否定了。”

当时,南京市旅游部门工作人员表示,南京已有两个大的主题乐园正在建设和筹备当中,一个是位于江宁汤山的水魔方,另外一个位于江宁银杏湖的大型主题乐园。如今,水魔方早在2012年开放,而银杏湖生态游乐园将于年内开放。

对此,玄武湖景区工作人员称,将飞禽世界改建成儿童生态乐园的规划搁浅后,飞禽世界这块地方一直闲置着。该工作人员坦言,景区内是很有必要再建一个儿童乐园的。目前,景区内的娱乐项目太单一,除了游船就是观光电瓶车,没有其他的。“小朋友来玄武湖还真没啥好玩的。”

南京市旅游部门工作人员表示,目前,南京主城区还没有一个给孩子们游玩的地方。如今,重议玄武湖公园建设儿童生态乐园。他们希望通过讨论,找到一个既不破坏公园整体风格,又能供小朋友游玩的方案。

## 对比

### 南京乐园大多是本地游客 常州、芜湖乐园外地游客多

现代快报记者昨天采访多家主题乐园了解到,与周边城市相比,南京的主题乐园大多服务于本地市民,而芜湖方特、常州中华恐龙园等周边主题乐园,大多吸引的是外地游客。

据南京浦口珍珠泉景区工作人员介绍,珍珠泉景区每年接待约100万游客,其中60%左右

是南京本地人。江宁水魔方一年对外开放三个月,和珍珠泉景区一样,其中60%游客都是本地人。

相反,据芜湖方特工作人员介绍,2013年方特接待游客397.99万人次,而常州中华恐龙园去年游客量更是达到了500万人次,大多是外地游客。

### “9322”环境综合整治 首轮考核结果出炉 两个片区排名末3位街镇 主要领导将诫勉谈话

快报讯(记者 鹿伟)去年9月,南京市委、市政府部署了新一轮城市环境综合整治三年行动计划(“9322”计划)。如今完成情况咋样?近日,“9322”环境综合整治第一轮考核初评结束,11个区和10家职能部门群众满意度测评,以及两大片区末位街镇定性考核“成绩单”正式出炉。

据悉,“9322”计划即开展“九整治、三规范、两集中、两提升”行动,包括整治城郊接合部、老旧小区,规范占道经营、车辆停放和户外广告设置,集中生活污水和生活垃圾集中处理等,旨在全面提升南京人居质量和城市国际化形象。对此,市委明确开展两轮考核,每轮分初评、终评两次,全市11个区分为主城六区、新五区两个片区参评。市住建、城管、环保、园林等10家职能部门一并参评。今年2月下旬起,南京市委委托市民意调查中心,开展满意度调查工作。每个区发放问卷200份,每个职能部门发放问卷100份,全市样本总量为3200份。

调查结果显示,11个区的群众满意度绝大部分在90分以上,没有低于80分的;10家职能部门满意度也在80分以上。

其中,市发改委95.28分,市住建委93.91分,市规划局98.57分,市城管局99.73分,市国土局99.77分,市交通运输局87.91分,市公安局(交管局)85.23分,市环保局91.74分,市商务局99.43分,市园林局96.74分。

据介绍,各区根据对街镇考核情况,确定本区排名居后街镇,共11个。市考核奖惩组对这些街镇开展个别谈话、实地检查等定性考核,最终确定两个片区倒排后三位街镇。其中,主城六区:秦淮区夫子庙街道、雨花台区铁心桥街道、玄武区孝陵卫街道;新五区:六合区马鞍街道、高淳区漆桥镇、浦口区盘城街道。按照考核办法,对末三位街镇主要领导和分管领导进行诫勉谈话。

此外,11个区还公布了本区排名首位的街镇名单,分别是(排名不分先后):玄武区锁金村街道、秦淮区朝天宫街道、建邺区双闸街道、鼓楼区湖南路街道、栖霞区尧化街道、雨花台区雨花街道、江宁区横溪街道、浦口区汤泉街道、六合区龙池街道、溧水区洪蓝镇、高淳区淳溪镇。



**欧洲皇室指定牙医**  
凯撒博士  
Panagiotis Kessaris

## 3月26日即刻种植之父

### 10例即刻种植牙手术限量预约仅剩3例

如果你正饱受缺牙困扰,如果你希望由欧洲皇室牙医亲诊,如果你的“疑难”缺失牙被其他机构拒诊,如果你刚好符合即刻种植条件,那么3月26日当天,您将有机会让凯撒博士亲自为你免费种植。

**术前影像检查-更安全**  
康贝佳口腔独有欧洲CT口腔透视镜,相比传统种植全景X光片,能够360°呈现口腔状况,不误诊,准确率高达99.8%。

**数字模拟设计-更精确**  
即刻种植术采用CT设计,国际专家亲诊和模拟种植效果,相比传统种植根据2D口腔影像及专家经验,更加精确可靠。

**种植手术过程-更舒适**  
凯撒博士致力于研究植牙过程避免切开牙龈,减少出血,即拔即种,相比传统种植缩短修复周期,种植体使用更方便。

**严控种植颗数-更省钱**  
康贝佳口腔更关注患者植牙过程舒适度,严格控制植牙数量不多种,不乱种,降低植牙费用。

☎ 全国免费热线: 400-000-0005

**专家特惠**

- 1、预存100元抵1000元,活动当天植牙再减800元/颗(仅限种植)
- 2、欧洲顶级种植体最高减免3300元
- 3、国际专家会诊费、方案设计费、手术费全免
- 4、牙齿美容最高享受8.8折

KB

KB\* Dental Hospital  
康贝佳口腔医院